
Projekt: Škola- informační centrum s environmentálním zaměřením 
Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.06/03.0019, ZŠ a MŠ Přerov nad Labem 112, 289 16

Název pracovního listu: Aj-telefon

 Téma: Využití odpadového materiálu ( kartonů,ruliček od toaletního papíru) k vytvoření pomůcky pro 
angličtinu.

Cíle činnosti: Cílem činnosti je vytvořit dárek pro maminku ke dni matek-kytici z pet víček.
Pomůcky, použitá literatura: 
Pomůcky: rulička od toaletního papíru, karton, barvy (tempery), silnější provázek (uháčkovaná šňůrka)
Organizace hodiny,  formy a metody práce:  forma výuky je  skupinová práce,  metody výuky:  hra, 
experiment, samostatná práce. 

Metodický postup při výuce:
1. Motivace: Motivací je ukázka hotového vzorového výrobku.
2. Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině
Úkol č.1: děti si vyrobí svůj telefon z ruličky od toaletního papíru. Ruličku natřou barvou a z kartonu 
vystřihnou telefonní  sluchátko,  které  také natřou barvou (nebo nechají  bílé  či  přírodní)  a  nechají  
zaschnout. Mezi tím si připraví ciferník s čísly z bílého papíru a vystřihnou si jej. Po zaschnutí jej nalepí 
na telefon. Dále si svůj telefon označí číslem. Sluchátko připojí k telefonu pomocí provázku. Je třeba 
do telefonu (ruličky od toaletního papíru) a do sluchátka udělat dírku. Podle věku je třeba na děti  
dobře  dohlédnout.  Do  ruličky  udělají  zvrchu  zářez,  který  bude  sloužit  k odkládání  telefonního 
sluchátka.
3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, možné varianty
Telefonky  jsou  určeny  pro  procvičování  mluvních  schopností-telefonického  rozhovoru  v anglickém 
jazyce.
Návrh aktivit:
1.Děti si ve dvojici telefonují. Simulují rozhovor na dané téma (dle úrovně) přičemž dodržují pravidla 
telefonické konverzace v anglickém jazyce. Rozhovory mohou předvést před třídou.
2. Učitel konverzuje s dětmi „telefonicky“. Vyvolá číslo telefonu určitého dítěte a to musí odpovědět. 
Tuto hru mohou děti hrát i bez učitele. Složitější varianta je, že děti si telefony označí „skutečnými 
čísly“ a navzájem si volají (např. v malé skupince cca 6 dětí). Tato hra klade velký důraz na soustředění.  
Může se hrát o nejlepšího telefonistu, kdo se ani jednou nesplete při vyvolávání čísla apod.
3.Děti se dovolaly na neznámé číslo. Musí určit, kdo je na druhém konci (je dobré zadat okruh osob,  
např. učitelé, děti ze třídy apod).
Doporučení pro určitý ročník- věkovou kategorii, návaznost na učivo v ročníku: první stupeň ZŠ 
Pomůcka je určena pro využití  zejména v anglickém jazyce,  ale  dala by  se  jistě využít  v hodinách 
českého jazyka pro nacvičování pravidel telefonického rozhovoru.

Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti: 1 vyučovací hodina
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